



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Prisavlje 14, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 16. prosinca 2010.

**SVIM REDAKCIJAMA**  
**u Zagrebu**

**POZIV ZA NOVINARE**

**HRVATSKI OTOČNI PROIZVODI NA BOŽIĆNOM SAJMU NA ZRINJEVCU**

Otočne proizvođače koji na božićnom sajmu od 17. – 24. prosinca 2010. na Zrinjercu izlažu svoje proizvode s oznakom kvalitete „Hrvatski otočni proizvod“ koju dodjeljuje Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture običi će **u petak**, 17. prosinca **u 12 sati** ravnateljica Uprave za otočni i priobalni razvoj Tajana Huzak.

Otočni proizvodi od 22 proizvođača bit će svaki dan od 9 do 19 sati, a na Badnjak od 9 do 12 sati izloženi na posebno obilježenim štandovima, za koje je potporu dalo Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture.

Također, bit će izložen i promotivni materijal o projektu „Hrvatski otočni proizvod“ (HOP) kojeg je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture pokrenulo 2007. godine kako bi poticalo otočne proizvođače u proizvodnji izvornih i kvalitetnih proizvoda

Zagrepani će na božićnim sajmovima moći kupiti likere i rakije s Lastova i Pelješca, riblje proizvode s Ugljana, rapsku torta i baškotin, džemove s Lastova i Visa, hvarska, korčulanska i pelješka vina, sireve s Paga i Dugog otoka, lavandu s Raba i Hvara, kozmetičke proizvode s Visa i viški hib, med s Krka, Hvara i Pelješca, cukarine s Korčule, fine sapune s Brača, suvenire s Hvara, maslinovo ulje s Visa i Dugog otoka.

Radi se o proizvodima koji su rezultat otočne tradicije, razvojno-istraživačkog rada, inovacije i invencije, čija razina kvalitete mora biti mjerljiva. Oni potječu s ograničenih otočnih lokaliteta i rade se u malim serijama.

Oznaku kvalitete „Hrvatski otočni proizvod“ do sada je dobilo 70 otočnih proizvođača za 168 proizvoda i proizvodnih linija s 15 otoka.

Država godišnje ulaže više od 1,2 milijarde kuna u izgradnju temeljne infrastrukture, subvencije i potpore na hrvatskim otocima, na kojima prema posljednjem popisu stanovništva iz 2001. godine živi 124.870 stanovnika.

Marina Halužan,  
glasnogovornica

